
Аналитическая справка по итогам анкетирования родителей. 
Цель: выявление удовлетворенности организацией питания в МБУ «Школа № 28» 

После обработки всех анкет получены следующие результаты:  

У 145 родителей дети питаются в школьной столовой (83%). 

120 человек (82%) интересуются организацией питания в школе. 

118 (82%) удовлетворены системой организации питания в школе. 

Качеством приготовления пищи удовлетворены 80 человек (55%). 

93 участника исследования не довольны качеством приготовления пищи (64%). 

127 человек удовлетворены ценой, которую платят за питание в школе (88%). 

106 человек устраивает ежедневное меню (74%). 

103 человека (71%) удовлетворены санитарным состоянием помещения столовой. 

 

Данные результаты обусловлены тем, что родители более позитивно оценивая систему организации 

питания, ежедневное меню, качество приготовления пищи, санитарное состояние школьной 

столовой, осознанно оценивают школьное питание с точки зрения рациональности, 

сбалансированности, правильности и полезности. 

Родители, принявшие участие в анкетировании, предлагают следующие варианты улучшения 

качества питания в школьной столовой: 

увеличить температуру подачи блюд; 

следить за наличием посторонних предметов в еде; 

разнообразить рацион блюд; соблюдать требования к приготовлению блюд (особенно каш); 

более качественно мыть посуду; 

увеличить ассортимент выпечки; 

обучить поваров готовить различные блюда; 

следить за санитарным состоянием столовой. 

Таким образом, можно сделать вывод о том, что родителей школы в большинстве своем устраивает 

организация питания, школьное меню, требования к питанию. Однако они не удовлетворены 

качеством приготовления пищи в школьной столовой. Отмечают большое количество блюд, которые 

дети не едят совсем. 
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